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た
と
き
に
、
一
定
の
要
件
に
該
当
す
る
場
合
は
居

住
し
た
年
か
ら
所
得
税
が
軽
減
さ
れ
ま
す
。

▼
医
療
費
控
除
／
本
人
や
家
族
が
支
払
っ
た
医
療

費
か
ら
保
険
な
ど
の
補
て
ん
金
額
を
差
し
引
い
た

金
額
が
、
10
万
円
ま
た
は
総
所
得
金
額
等
の
合
計

額
5
％
の
う
ち
、
ど
ち
ら
か
少
な
い
金
額
を
超
え

た
金
額
が
所
得
か
ら
控
除
さ
れ
て
所
得
税
が
軽
減

さ
れ
ま
す
。

▼
雑
損
控
除
／
地
震
、
火
災
、
風
水
害
な
ど
の
災

害
や
盗
難
な
ど
に
よ
り
住
宅
や
家
財
、
現
金
な
ど

に
損
害
を
受
け
た
場
合
や
、
災
害
に
関
連
し
て
や

む
を
得
な
い
支
出
を
し
た
場
合
に
所
得
税
が
軽
減

さ
れ
ま
す
。

復
興
特
別
所
得
税
に
つ
い
て

　

平
成
25
年
か
ら
平
成
49
年
ま
で
の
各
年
分
に
つ

い
て
は
、
復
興
特
別
所
得
税
を
所
得
税
と
併
せ
て

申
告
・
納
付
す
る
こ
と
と
さ
れ
て
い
ま
す
。
（
給

与
・
年
金
等
の
収
入
に
つ
い
て
は
、
源
泉
所
得
税

の
徴
収
の
際
に
復
興
特
別
所
得
税
が
併
せ
て
徴
収

さ
れ
て
い
ま
す
）

　

 

町
道
民
税
な
ど
の
申
告
も

　

 

忘
れ
ず
に

　
　
　

所
得
税
の
申
告
の
対
象
と
な
ら
な
い
人
で

　
　

も
町
道
民
税
・
国
民
健
康
保
険
税
・
後
期
高

　
　

齢
者
医
療
保
険
料
・
介
護
保
険
料
の
算
定
の

　
　

た
め
の
申
告
を
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

　
　

確
定
申
告
の
詳
し
い
内
容
は
、
税
財
政
課
町

　
　

民
税
係
ま
た
は
釧
路
税
務
署
ま
で
お
問
い
合

　
　

わ
せ
く
だ
さ
い
。

　
　

　
　

●
問
い
合
わ
せ
／
町
民
税
係\

内
線
135
～
139
、

　
　

釧
路
税
務
署\
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必
要
な
書
類
な
ど
の
確
認
を

▼
収
入
や
経
費
の
内
訳
が
わ
か
る
書
類
（
現
金
出

納
帳
、
売
上
台
帳
、
固
定
資
産
台
帳
、
諸
経
費
の

領
収
書
な
ど
）

▼
源
泉
徴
収
票

▼
生
命
保
険
料
・
介
護
医
療
保
険
料
・
個
人
年
金

保
険
料
・
国
民
年
金
保
険
料
・
地
震
保
険
料
（
旧

長
期
損
害
保
険
料
）
等
の
控
除
証
明
書

▼
国
民
健
康
保
険
税
・
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料

・
任
意
継
続
社
会
保
険
料
・
介
護
保
険
料
の
領
収

書
等

▼
印
鑑

給
与
所
得
者
で
も

税
金
が
戻
る
場
合
が
あ
り
ま
す

　

年
末
調
整
を
し
た
給
与
所
得
者
で
も
、
次
の
控

除
を
受
け
る
場
合
は
、
確
定
申
告
を
す
る
と
源
泉

徴
収
さ
れ
た
所
得
税
が
還
付
さ
れ
ま
す
。

▼
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
／
住
宅
ロ
ー
ン
な
ど

を
利
用
し
て
、
住
宅
の
新
築
や
増
改
築
な
ど
を
し

申告は正しく早めに
　　　　　済ませましょう
　個人所得のある人は、 1月から12月までの 1年間の所得総額と税額を計算して申告しなければなりま

せん。今年の確定申告の受付日程は下の表のとおり 2月16日（月）から 3月16（月）までですので、この期

間内に申告をしてください。この期間中、町では各地区に出向いて申告を受け付けますので、気軽に相

談してください。
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確定申告納税相談の日程・会場

　【注意してください】

　　2月25日（水）から27日（金）までは申告会
　場を移動するため、役場では申告を受け付
　けていません。日程を確認し、期間内に申
　告・相談するようお願いします。
　　また、会場が役場大会議室の時は、火曜
　日以外は16時まで、火曜日が19時までです
　のでご注意ください。

対
象
と
な
る
の
は
次
の
人
で
す

①
農
業
・
漁
業
・
小
売
業
・
サ
ー
ビ
ス
業
な

　

ど
を
営
む
人

②
給
与
の
収
入
が
2
千
万
円
を
超
え
る
人

③
給
与
を
2
カ
所
以
上
の
事
業
所
か
ら
受
け

　

て
い
る
人

④
利
子
・
配
当
・
不
動
産
・
太
陽
光
発
電
の

　

余
剰
電
力
売
却
な
ど
の
所
得
が
あ
る
人

⑤
公
的
年
金
等
の
所
得
が
あ
る
人

※
公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
が
4
0
0
万
円

以
下
で
、
公
的
年
金
等
以
外
の
所
得
金
額
が

20
万
円
以
下
の
人
は
所
得
税

の
確
定
申
告
は
不
要
で
す
。

た
だ
し
、
各
種
控
除
を
申
告

す
る
こ
と
に
よ
り
、

町
道
民
税
等
の
算

定
に
影
響
す
る
場

合
が
あ
り
ま
す
。


